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Conjunto imagen

F AA Bo función y
El conjunt imagen de f

Im f FIAS AEA

De otra manera

Im f be B 6 f a para algún aca

Otramaneros

Im f GEB Jae A 6 flat

es el conjunto de los 6 en B tales que
1 A



existe un aEA tal que b feas

E'jt 2,3 B aibicid

f A B definida como
f 1 a

f 127 6If 3 c

Im f albie

Ejemplo
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Qué tiene que cumplir GEIR para pertenecer
a la imagen de f

f 7 6 tiene que tener solución
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Entonces Im f GEIR 671 1,70
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Sobreyectiva si
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GEB a EA fa b SIES BREYECTIVA
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Imf IR

Entonces f es sobreyectiva
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Im g 1,10 IR
Entonces NI es sobreyectiva
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Ahora Im g y el codominio de
coinciden Entonces es sobreyectiva
El proceso de cambiar el codominio
por la imagen se llama restricción
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FIFI Ha fiel

Trafrmaflatfl.at afar

Ejemplo
f IR IR f a A

NO es inyectiva por ejemplo
f 2 f 2 4

Ü

flail flac 6



f R R g IR 112 h P 1K

f no es sobreyectiva ni inyectiva

resinüüi.am 1
biyectivnhno es sobreyectiva pero sí es inyectiva

f A B es Lectiva si

es inyectiva y sobreyectiva

todo be B tiene exactamente preimagen

GEB ae A f a b

para todo 6 en B existe un único a en A
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Cuando f A B es biyectiva
podemos dar vuelta las flechas
y queda función

A B A B

FEET
f A B es biyectiva

f B A f 6 es la única preimagen
de 6 por f

Observar que f f a a Fae A

f f 61 6 GEB
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